

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження виконавчого органу
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про видачу
ПРИВАТНОМУ НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДУ «НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ
КОМПЛЕКС ШКОЛА І СТУПЕНЯ -ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«УМІ» ліцензії на право провадження освітньої діяльності у сфері дошкільної
освіти»

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження

Підставою розроблення проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про видачу ПРИВАТНОМУ НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДУ «НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС ШКОЛА І СТУПЕНЯ -ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «УМІ» ліцензії на право провадження освітньої діяльності у сфері дошкільної освіти» є заява ПРИВАТНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС ШКОЛА І СТУПЕНЯ -ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «УМІ» про видачу ліцензії на освітню діяльність у сфері дошкільної освіти за рівнем дошкільної освіти від 08 жовтня 2018 року справа за номером 50025-003285856-071-06.

Відповідно до статті 2 Закону України «Про дошкільну освіту» основним завданням законодавства України про дошкільну освіту є забезпечення права дитини на доступність здобуття дошкільної освіти. Дошкільна освіта є обов'язковою первинною складовою частиною системи безперервної освіти в Україні.

Відповідно до статті 9 Закону України «Про дошкільну освіту» Громадяни України незалежно від раси, кольору шкіри, політичних, релігійних та інших переконань, статі, етнічного та соціального походження, майнового стану, місця проживання, мовних або інших ознак мають рівні права на здобуття дошкільної освіти у закладах дошкільної освіти незалежно від підпорядкування, типів і форми власності, а також у сім'ї. Діти можуть здобувати дошкільну освіту за бажанням батьків або осіб, які їх замінюють.

Заклад дошкільної освіти - освітній заклад, що забезпечує реалізацію права дитини на здобуття дошкільної освіти, її фізичний, розумовий і духовний розвиток, соціальну адаптацію та готовність продовжувати освіту. Заклад дошкільної освіти здійснює свою діяльність за наявності ліцензії на право провадження освітньої діяльності у сфері дошкільної освіти, виданої у встановленому законодавством України порядку.

Відповідно до статті 22 Закону України «Про освіту» заклад освіти може здійснювати освітню діяльність одночасно на різних рівнях освіти та за різними видами освіти, утворювати для цього структурні підрозділи.

На виконання пункту 1 розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 09.06.2016 № 406 «Про ліцензування освітньої діяльності у сферах повної загальної середньої освіти та дошкільної освіти» Департаментом освіти і науки виконавчого органу

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)(в редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 03 жовтня 2018 року № 1794) вивчено подані ПРИВАТНИМ НАВЧАЛЬНИМ ЗАКЛАДОМ «НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС ШКОЛА І СТУПЕНЯ -ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «УМІ» документи та встановлено їх відповідність вимогам щодо провадження освітньої діяльності у сфері дошкільної освіти, передбачених пунктом 97 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 року № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 347).

2. Мета і шляхи її досягнення

Метою цього проекту розпорядження є видача ПРИВАТНОМУ НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДУ «НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС ШКОЛА І СТУПЕНЯ - ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «УМІ» (ідентифікаційний код 40243567, місцезнаходження: 02140, м. Київ, вулиця Вишняківська, будинок 13-А) ліцензії на право провадження освітньої діяльності у сфері дошкільної освіти за рівнем дошкільної освіти за адресою провадження освітньої діяльності 03134, м. Київ, вулиця Симиренка, будинок 5-А.

3. Правові аспекти

Проект розпорядження підготовлено відповідно до Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 року № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 347), розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 09 червня 2016 року № 406 «Про ліцензування освітньої діяльності у сферах повної загальної середньої освіти та дошкільної освіти» (в редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 03 жовтня 2018 року № 1794).

Зазначений проект розпорядження не містить норм, що зачіпають права свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод 1950 року та не підлягає державній реєстрації в Головному територіальному управлінні юстиції у м. Києві.

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Прийняття цього проекту розпорядження не потребує додаткових фінансових витрат коштів з бюджету міста Києва.

5. Позиція заінтересованих органів

Виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація), як орган ліцензування та ПРИВАТНОМУ НАВЧАЛЬНОМУ

Виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація), як орган ліцензування та ПРИВАТНОМУ НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДУ «НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС ШКОЛА І СТУПЕНЯ - ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «УМІ» як здобувач ліцензії зацікавлені в реалізації цього проекту розпорядження для забезпечення процедури проведення ліцензування провадження освітньої діяльності у сфері дошкільної освіти за рівнем дошкільної освіти.

6. Регіональний аспект

Проектом цього розпорядження передбачено видача ПРИВАТНОМУ НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДУ «НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС ШКОЛА І СТУПЕНЯ - ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «УМІ» ліцензії на право провадження освітньої діяльності у сфері дошкільної освіти за рівнем дошкільної освіти.

7. Громадське обговорення

Проект цього розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) не потребує громадського обговорення.

8. Прогноз результатів

Прийняття цього проекту розпорядження сприятиме забезпеченню конституційних прав громадян України на здобуття дошкільної освіти.

Директор
Департаменту освіти і науки



Олена ФІДАНЯН

